  اختبار علي الفصل الاول والثاني                    النموذج  (2) 
الفيزياء                      

 الزمن : ساعة ونصف
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أجب عن الاسئلة الاتية :

السؤال الأول:  أ- ماذا نعني بقولنا أن :

      1- المسافة بين القمة الاولي و القاع الثالث = 5 Cm  
      2- تردد الضربات = 2 HZ  

    3- الكثافة الطولية لوتر 5 x 10-3 Kg / m 

    4- المسافة بين عقدة و بطن متتالين في الموجة الموقوفة = 10 Cm .
                       (ب) ماهى النتائج المترتبة على كل مما يأتى  مع ذكر السبب :

1 – مرور شعاع صوتي علي بالون مملوء بغاز ثاني اكسيد الكربون 

2 -  سقوط نبضة علي شكل ( قمة ) في وتر متصل عند نهايته بحاقة غير قابلة للانزلاق 
3 -  تراكب موجتين لهما نفس السعة و إتجاه الانتشار  و متساويين في التردد

 (ب ) أستخدمت شوكة رنانة في تجربة ميلد و عند تعليق ثقل حجمه (V) وكثافته 2500 Kg / m3          

      في نهاية الوتر و انقسم الي  4 قطاعات و عندما ينغمر الثقل كلياً في سائل انقسم الي 5  قطاعات                                 

                  أحسب 
                   1 – النسبة بين قوة الشد في الحالتين                                         2 – كثافة السائل
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : أ - علل لما يأتي :
1- إنتقال الموجات الطولية في الاوساط الصلبة أسرع من إنتقال الموجات المستعرضة 

2- يمكن سماع صدي الصوت في الوسط الغازي عندما يكون السطح العاكس علي مسافة اقل من 17  متر   
3- صوت المراة حاد و ضعيف بينما صوت الرجل غليظ و قوي  .
4- الموجات الموقوفة خير مثال لدراسة الموجات المستعرضة  
( بـ ) ما المقصود بكل من : 

                 1 
             1 – الموجة المرتحلة                               2 – النغمات التوافقية                        3 – الاهتزازة الكاملة 

(ج)   إدرس الاشكال التالية واكتب ما يساويه الميل مع كتابة القانون التي يو ضح العلاقة

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ا لسؤال الثالث  :( أ) -  اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس  :

1- تحتوي الا هتزازة الكاملة علي ................. إزاحات                    ( 1      -   2    -   4   -   عدد لا نهائي ) 

2- سرعة الصوت الصادر من العود  ( <     ـ         <     -      =    )    سرعة الصوت الصادر من الكمان 

3 – تعتمد فكرة عمل سماعة الطبيب علي ظاهرة  ......   ( الانعكاس    -    الانكسار   - التداخل    - الحيود ) 

 (ب ) باخره تبحر مقتربة من جبل عالى على الشاطىء وعندما كانت على بعد من الشاطىء 900 متر أطلقت صوت  

    سمع قائدها صداه بعد 4.5 ثانية  فإذا كانت سرعة الصوت فى الهواء 340  متر / ث إحسب سرعة الباخره .

(ج) غواصة ابحاث لتعين عمق بحيرة اصدرت صوتاً و هي عند  سطح البحيرة فسمع صداه  بعد 10S و عندما  

     هبطت الي عمق 40m  من السطح أصدرت صوتاً اخر سمعت صداه بعد 8s  . فأوجد عمق البحيرة  
 (د) الجدول التالي يوضح العلاقة بين تردد النغمة الاساسية   (  ومقلوب طول الوتر 1/L ،   كثافته الطولية
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 أولاً : إرسم العلاقة البيانية بين التردد علي الرأسي ومقلوب طول الوتر علي الافقي 
 ثانياً : من الرسم ، اوجد : 

1 – طول الوتر عند تردد 100  هـرتز 

2 – قوة الشد 

3 – سرعة الموجة المستعرضة في وتر 
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توكل علي الله ولا تجزع فإن الجزاء من جنس العمل








